



双峰

“一枚印章管审批”先行先试

21个部门“37证合一”，以“优环境”促稳发展

湖南日报5月16日讯(全媒体记者 曾玉玺 通讯员 吴海清 李琴章)“营商环境越来越好,像建设工程规划许可证,在园区内一站式办理,第二天便可拿到证。”5月13日,在双峰县高新区、湖南劲松机械有限公司负责人蒋雄彪告诉记者,新建成的农机配套电机生产线已开始试生产,全面投产后,可年产40万台农机配套电机。这是双峰县推动“一枚印章管审批”先行先试取得成效的一个缩影。

该县赋予县高新区行使160项政务服务事项管理权限,相关职能部门的代表进驻高新区行政审批服务中心,实行“一张表格、一次告知、一次会审、一天办结”,为企业提供“店小二”式服务。目前,60项审批服务事项,在法定时限基础上提速90%以上,稳步推进“园区事园区办”成效明显。

“容缺预审”等机制,明确提升政务服务效能的“十项制度”、严禁损害营商环境的“十种情形”,保障惠企安商政策落实到位。

为了让企业省心落户、安心发展,该县开设企业新设开办专窗,整合21个部门37项涉企证照事项,实行“37证合一”,实现企业开办全流程网上办理、一次办结,办理时间压缩到0.5个工作日以内,申报材料缩减到7件以内;设立12345优化营商环境“政企通”

热线,企业来电诉求实行“1个工作日签收、最迟5个工作日办结反馈”。

双峰还持续推进工程建设项目审批制度改革,节能评估、环境影响、水土保持等6项评估事项,实现区域评估成果共享,园区新建项目无需再单独评估;推行市政公用服务“一站通办”,水电气网等业务报装可一个窗口办理;对工程建设涉及城市绿地等环节实行并联审批,缩短审批流程,推动项目建设提质增效。

桑植

多维立体宣传助力控违治违

创作文艺小品 召开“屋场会”

湖南日报5月16日讯(全媒体记者 李奎)“违法建设胡乱行,一户多宅占耕地……”5月12日上午,在桑植县空壳树乡空军村临时搭建的舞台上,控违治违文艺宣传队根据当地曲调改编的“三句半”《违法建设要拆除》,引来群众的阵阵掌声。

控违治违是一块“硬骨头”,如何用群众的语言,把相关政策宣传到群众的心里?桑植县文化部门针对性创作了十多个“阳戏”“快板”“三句半”“戏曲”“小品”等文艺作品,将政策融入演出作品,通过在全县进行巡演,让群众能够知晓政策、理解政策,配合政

策,为控违治违工作的顺利开展营造舆论氛围。

桑植县还采用群众喜闻乐见的“屋场会”,结合违法建设集中整治宣传口袋书,用平实的语言面对面向群众解答违法建设集中整治政策及相关法律法规。广场上、马路边、村道边、农家院子里……在一次次“屋场会”宣传中,群众的理解包容度在不断提高,带动违法建设集中整治工作成效愈发凸显。

通过媒体进行全方位报道、出动宣传车进行流动宣传、“村村响”广播不间断播发、

“巾帼宣讲团”开展线上线下宣讲……该县提前梳理群众关切,在宣传中答疑解惑,更好地引导群众、服务群众、凝聚人心,增强群众主动配合违法建设集中整治的意识。

同时,该县充分发挥党建引领作用,党员干部做表率当示范,带头宣传政策、带头自查自纠、带头劝导制止,积极运用“用情+讲法”的方式,耐心细致地做通群众思想工作。通过思想引导、法规宣传和案例解读,许多违建当事人逐步意识到违法建设的危害性及治违工作的重要性与必要性,积极配合政府工作,愿意助拆。

“我家新修了猪圈,请判定下是否违建。”多渠道了解到相关政策和违建危害后,龙潭坪镇洪家峪村村民张秀英主动向村委会报告情况。在得到镇治违办工作人员确认违建后,张秀英一家在第二天便自行彻底拆除了猪圈。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
湖南省分行

安仁: 既督又战 筑牢房屋安全防线

湖南日报5月16日讯(通讯员 刘勤惠 张腾英 郭生纪)连日来,安仁县纪委监委组建5个专项督查组,对全县既有房屋安全隐患大排查大整治工作开展情况进行监督检查,同时坚持既督又战,组织本系统全体干部下沉到网格管理责任区进行大排查,督促全县各级各部门以最坚决的态度、最有力的举措,确保房屋信息采集准确、安全隐患判定准确、违法建设处置准确。

房屋安全隐患排查整治工作中,县纪委监委靠前监督,第一时间向全县纪检监察机构下发工作方案。为进一步压紧压实责任,县纪委监委全程参与、全程监督房屋安全隐患排查处置。永乐江镇“56好宾馆”是由原住房改建而成的,且违规加盖至7层,房东企图蒙混过关,纪检监察干部当即督促在场的技术人员认真鉴定。

5月以来,县纪委监委充分发挥职能作用,督促各级各部门同向发力,深入社区村组,对经营性自建房、老旧危房、“住改商”建筑、人流密集的公共建筑等场所,按照“一查二核三鉴定四整治五立制”模式,即全面排查、对疑似危房进行严格复核、对危房进行第三方机构鉴定、依法依规对危房进行整治、对房屋安全隐患排查整治工作建章立制,迅速开展拉网式排查和整治。截至目前,全县共排查房屋193349栋,其中,存在安全风险1679栋,已整治到位1564栋。



学子进社区 老人享服务

5月16日,大学生志愿者在给老人宣传新冠疫苗知识。当天,中南大学湘雅公共卫生学院30余名大学生志愿者,走进长沙市开福区湘雅路街道各社区,宣传新冠疫苗知识及接种流程,并为老年人送上健康服务。
湖南日报全媒体记者 田超 通讯员 龚雯洁 摄影报道

娄底优化企业税务服务

退税核准不得超过4小时,退税到账不得超过1个工作日

湖南日报5月16日讯(全媒体记者 龚雅丽 通讯员 吴豪 吴丽红)“留抵退税政策好,一天就拿到资金,解了企业燃眉之急!”5月12日,拿到353万元留抵退税款的湖南格瑞斯门业有限公司财务部长李美连说。

因受疫情影响,格瑞斯门业委托给上海森林特种钢出口的外贸订单预付款无法按时收回,导致材料采购无法进行。娄底市委娄星区税务局利用留抵退税新政策,解决企业资金短缺难题。

今年,娄底在继续实施一系列减税降费政策基础上,不折不扣落实新的组合式税费支持政策。市县两级均成立退税减税领导小组和工作机构,办税服务厅设立退税专岗、服务专窗,畅通电子税务局

办理渠道,纳税人足不出户就能办完退税业务。娄底还建立留抵退税纳税人分户台账,全面提高退税办理时效。全面简化退税流程,并对留抵退税申请受理、审核、退税实行限时办结制,明确退税核准不得超过4小时、退税到账不得超过1个工作日。

同时,娄底税务部门开展“精准滴灌”式宣传辅导,从4月开始组织100余名税务干部深入重点企业,点对点将税收优惠政策及时送到纳税人手中。在全省率先开通“线上可视辅导平台”,开设线上直播培训课程。目前,已开展线上直播培训10余场,培训2000余人次,确保税收优惠政策应知尽知。

长沙县法院自贸片区法庭揭牌

湖南日报5月16日讯(全媒体记者 杨佳俊 通讯员 王思雅)12日上午,长沙县人民法院自贸片区法庭正式挂牌成立。此举旨在打造自贸审判“长沙样板”,全力服务“强省会”战略的实施。

中国(湖南)自由贸易试验区长沙片区于2020年9月设立,总面积79.98平方公里,该片区91.21%的实施区域在长沙县。长沙县自贸片区内“四上”企业达89家,高新技术企业12家,累计完成固定资产投资2000亿元,实际利用外资21100万美元,外贸经济活跃。

此次成立的长沙县法院自贸片区法庭,主要负责办理经开区、临空区、会展区

范围内与公司、投资、贸易、金融、保险、房地产等有关商事案件、涉外涉港澳台的民商事案件及知识产权案件。该法庭于2022年2月28日开始试运行,至今为止受理案件495件,办结案件363件,取得了良好的法律效果与社会效果。

长沙中院党组书记、院长李立新告诉记者,长沙片区是湖南自贸试验区建设的主战场,长沙县法院自贸片区法庭的设立,有利于为湖南自贸试验区提供公正、高效、便捷的司法服务,有助于推动湖南自贸试验区形成国际化、市场化、法治化的营商环境。

吟诗忽觉到桥边

——中南大学“诗话桥”团队汨罗、屈原之旅

湖南日报全媒体记者 徐亚平 张璇 通讯员 夏凡

一霎落花风满袖,吟诗忽觉到桥边。

5月15日,中南大学土木工程学院院长何旭辉,文学与新闻传播学院党委书记罗军飞、教授杨雨,带领中南大学“诗话桥”团队来到汨罗市、屈原管理区,溯诗之源,祭屈原之魂,研习当地特色“诗”“桥”文化。

2020年6月,中南大学古桥研究中心和中华经典吟唱研究与传播基地,实施“诗话桥梁”研究项目,结合文工学科优势开展古桥古建筑研究,促进“诗词文化”与“古桥文化”共融。

调研组首站来到位于汨罗市大荆镇古仑村的省级文物保护单位“罗水女子桥”。研究桥梁构造,了解历史渊源。听说汨罗正计划依托该桥打造网红打卡微景群落,何旭辉建议,保留古桥本色,挖掘古桥文化,打造文旅项目。

古镇长乐,故事千年。郑家大屋、铁匠铺、甜酒古法作坊、上市街故事博物馆……调研组从长乐镇回龙门步人麻石街,感受长乐的厚重文化与不息传承,在长乐甜酒的醇香中“醉”在诗意的古镇里。长乐中学师生现场“追星”：“我们听过杨雨教授讲的《品历代名家词》《纳兰心事有谁知》,你是我们

心目中的‘yyds’(网络语,意为‘永远的神’)。”

香草湖、屈子祠、饮马塘……屈子文化园,大家漫步屈子行吟地,祭拜屈子,感受屈原的爱国情怀和楚辞流传千年的浪漫。杨雨是中国屈原学会汨罗屈原文化研究院执行院长,她现场用“爱国思想先驱、浪漫文学始祖、香草美人情意、正道直行精神”4个关键词总结屈原思想的深远影响。汨罗市委书记朱平波称赞杨雨“用一生来热爱诗词热爱文化”,希望她“多来汨罗走走看看”。

当车缓缓驶入屈原管理区凤凰乡河泊潭,碧树丛中,旌旗飘扬,焚香阵阵。“时维仲夏,临近端阳。惠风和畅,蒲柳悠扬……”一场古老的祭祀仪式在这里举行,白发老人念诵屈原祭文,把众人带入千年之前……

2009年,为了传承屈子文化、纪念屈原,当地乡民集资筹建怀沙亭,诗人、篆刻家弘征题、撰联。多年来,该亭为汨罗江端午之时中央省市媒体首拍之地、屈子相关影视作品取景地。屈原管理区党委书记向科军表示,中南大学与屈原管理区有着广阔的合作空间,希望优势互补,强强联合,共同传承好屈原文化。

古乐飘香,凤凰村民身着楚服,为客人演绎自创舞蹈《上下求索》……

株洲经开区打造 知识产权运用和保护样板

今年前4个月,该区申报专利155件,同比增长180%

湖南日报5月16日讯(全媒体记者 张咪 通讯员 宋律 陈怀玉)5月13日,记者从株洲经开区获悉,今年前4个月,该区申报专利155件,同比增长180%。该区从知识产权运用和保护平台搭建,到侵犯知识产权案件查处,全链条靠前服务,充分释放市场主体创新活力,全力打造知识产权运用和保护样板。

该区聘请39名知识产权联络员,建立知识产权信息档案,为企业提供靶向服务。依托窗口服务,在省级平台支撑下,开展专利检索、维权援助、公益培训等15项公益服务,覆盖知识产权创造、运用、保护、管理、服务全过程。今年,为企业提供一对一专业检索辅导1288家次,查办知识产权案件14起,调解纠纷1起,案值80万元。指导雅柴火炬和中晟全肽申报省级知识产权重点保护企业,推动校企联合,加快科技成果转化。

今年1至4月,该区新增市场主体354户,同比增加63%;个转企33户,同比增加近3倍。通过股权质押、专利质押等渠道,为企业获得融资6.7亿元。

常德加大普惠小微企业信贷投放 一季度为1.7万户小微客户发放贷款逾2亿元

湖南日报5月16日讯(全媒体记者 李杰 通讯员 曾真)受农资价格波动影响,常德喜洋洋生态农业开发有限公司流动资金紧张。今年4月,该公司向常德农商行申请小微贷款。5月11日,200万元贷款到账。公司负责人李四喜说,将抓紧农业生产,确保不误农时。

今年初,常德市引导金融机构,加大普惠小微企业信贷投放,首批普惠小微贷款支持工具落地见效。今年一季度,该市6家金融机构新增普惠小微企业贷款2.01亿元,惠及批发零售、住宿餐饮、物流运输等行业小微企业1.7万户。

普惠小微贷款支持工具,即人民银行对符合条件的地方法人银行发放的普惠小微贷款,按照余额增量的1%,按季提供激励资金,鼓励地方法人银行加大普惠小微贷款投放。

近年来,常德市重点瞄准本地产业链链上企业、园区企业和无贷企业,通过开展“金融支持优势产业链三年专项行动”“金融融入惠企活动”“小微企业首贷培植专项行动”等,对接企业融资需求,在法人金融机构和小微企业之间“牵线搭桥”,引导法人金融机构持续加大普惠小微贷款投放。

此外,常德市推出“信信贷”“常德快贷”等信贷产品,破解小微企业体量小、无抵押难题。至3月底,该市金融机构普惠小微贷款余额329.4亿元,同比增长19.2%。

邮储银行新田县支行党支部: 党建共建助春耕 乡村振兴添动力

“高畴新雨足,布谷唤春耕”。正值春耕春播关键时期,永州市新田县金盆镇河山岩村种粮大户骆新生却犯了难,因人手不够,育好的秧苗没法及时栽种,7亩早稻田至今还空了一大片。新田县支行党支部书记李旭朝得知消息后,第一时间联合河山岩村党支部开展“党建共建,助力春耕”主题党日活动,组织一群特殊的“插秧队伍”来到骆新生的早稻田,帮助他抢抓农时。

据了解,新田县支行党支部自2021年6月与河山岩村党支部签订党建共建协议以来,多次把主题党日活动延伸到田间地头,助力早稻生产,扎实开展群众办实事。同时,新田县支行党支部认真贯彻落实邮储银行湖南省分行“党建共建 金融服务乡村振兴”活动要求,以党建共建为抓手,充分发挥“组织优势”“金融优势”显著合力,在村口设立邮储金融服务站,指定客户经理每月进村入户,了解村民金融需求,使村民足不出村即可方便快捷办理金融业务,让党建共建红色种子在乡村振兴路上生根开花。截至目前,新田县支行已入户采集186户信用信息,成功为15名村民授信233.3万元。(吴晓雯 邓美娟)

中国福利彩票3D开奖信息

2022年05月16日 第2022126期 开奖号码 5 5 4

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	876	1040	911040
组选三	1205	346	416930
组选六	0	173	0

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票七乐彩开奖信息

2022年05月16日 第2022054期 开奖号码 04 05 10 11 16 19 28 29

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	000000	1	0	866651
二等奖	000000	11	0	11255
三等奖	000000	151	3	1639
四等奖	000000	479	17	200
五等奖	000000	4758	109	50
六等奖	000000	9057	289	10
七等奖	000000	54450	1462	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年05月16日 第2022126期

开奖号码 02 04 06 10 13 22 26 31 41 49 51 59 62 64 66 70 71 73 76 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!